3agaua

Ha Oamanc mnpennpusiTus MNPUHATHI MaTepHalbl, CTOMMOCTb KOTOPBIX
COCTaBUJIa COIJIaCHO aKIENTOBAaHHOMY cueTy mnocrtabiuka 532 000 py6. (B ToM
yucie HJIC). Yuetnas niena nmanubsix ToBapoB — 450 847 pyOneit. TpancnopTHbie
pacxonbl coctaBmwiu 7 200 pyoneir (HIC ne npemycmoTrpeH). Marepuanibl
yIaKOBaHbI B CICNHAIBHYI0 Tapy — Tapa Obuta mpuobOpereHa 3a 45 400 (B Tom
yuciie HJIC), uzpacxogoBana Tapa Ha JaHHYIO MApTHUIO MAaTEpPHUAIOB YaCTUYHO, B
npenenax 20 % ot oOmero konudecTBa. Cuera Bcex MOCTABIIMKOB MAaTepUaoB U
YCIIyT OIJIaY€Hbl O€3HATTMYHBIM PACYETOM.

CocTtaBuTh OyXraiaTepckue MPOBOJKHU, €CIU H3BECTHO, YTO MPEANPHUSTHE
OTHOCHUTCS K MaJIbIM U MPUMEHSET M0 YYETHON MOJIUTUKE YNPOIICHHYIO CUCTEMY
Hasoroo0oxeHus. OnpenenuTs y4eTHYI0 U (PaKTHUYECKYI0 CTOMMOCTh TOBapa Ha
KOHEIl IEPHO/Ia, COCTABUTh 00OPOTHO-CAIBOBBIE BEIOMOCTH 10 CUETAM.

PexomeHnanuu 1o BbINOJHEHUIO 3adaHUS

1. Wcnonb3ys naHHbIE 3aJaHusi, COCTaBbTE OYyXTalTEepCKUE NPOBOJIKU U
BHECHUTE UX B )KypHaJ X03iCTBEHHBIX onepauuii (Tadbauua 1).

2. CocraBpTe 00OPOTHO-CANIBIOBYIO BEIOMOCTh II0 CYETaM ydeTa
MaTepHalioB, KOTOPbIE KOPPECTIOHAUPYIOT B JAHHBIX MPOBOIKaxX (Tadyuua 2).

3. Cnenaite TMOACHEHUSA: KAaKUMH TNPHEMAaMH Bbl IOJIB30BAINCH IIPHU
oTpeeieHnH (PaKTUYECKON U YYETHOW CTOMMOCTH MaTepUasoB.

Pewenue:

CorymacHo yCIOBHIO, Mallo€ NPEANPUATHE MPUMEHSET YIPOLIEHHYIO
cucteMy Hayoroo6noxenus. Ilomaraem mpu 3TOM, YTO 3TO MPEANPUATHE HE
apiusserca  mnarensmukom  HJIC.  Iloatomy cymma HJIC B croumoctn
npuoOpeTeHNs] MaTepualoB IMOJHOCTbIO BKJIOYACTCSI B  IEPBOHAYAIBHYIO

CTOUMOCTD 3TUX MATCPUAJIOB.



Tabnuna 1 — Xypnan perucrpaiuu X03siiCTBEHHBIX OTIEpAITHiA

Coneprxanue
No | COAeP . Cymma, pyo0. Jeber Kpenut
X035MCTBEHHBIX Olepalui
15
60 «Pacuetsl ¢
OT MOCTaBIIUKOB TMPHUHSATHI «3aroToBJIeHHE
. MOCTaBIUKAMU
1 MaTepHasbl 0 (HaKTHIECKOMN 532 000 U IpUOOpEeTeHUE u
CTOMMOCTH peaan3aiuu MaTepHaTbHBIX
. MOAPSAYNKAMI»
LIEHHOCTEN»
15
Otpaxena YyeTHas 10 «3aroToBICHHe
2 y 450 847 U puodpeTeHune
CTOMMOCTb MAaTE€pUaJIOB «Martepuans»
MaTepUaIbHBIX
IEHHOCTEN)
OTtpaxeHo MIPEBBILICHHE 16 15
p . P 532 000- «OTKJIOHEHHS B | «3aroToBJieHUE
baxTHuecKon CTOUMOCTH
3 . -450 847= CTOUMOCTH U IpHoOpeTeHne
MaTepuajoB HaJ y4YeTHOM
=81 153 MaTepHaIbHBIX | MaTepUaIbHBIX
CTOMMOCTBIO N .
LIEHHOCTEMN» LIEHHOCTEN»
60 «Pacuetsl ¢
OTtpakeHbl ~ TPAHCIIOPTHBIE
10 MOCTaBIIMKAMH
4 pacxopl, CBSI3aHHBIE  C 7 200
N «Marepuanen u
JIOCTaBKOW MaTepHaJIOB
OIS AYNKAMID
Ha ymakoBky MarepuaioB 45 400x 10 10
5 | m3pacxogoBana Ttapa (20% x20/100= «Marepuainby,
«Marepuansn
OT UMEIONIETOCS 00beMay =9 080 cyocuet «Tapay
60 «Pacuetsl ¢
6 OrmiadyeH cyeT MOCTaBIIMKA 532 000 nocraBmkamu | 51 «PacueTHbie
MaTepHuasoB u cyeTa»
MOAPSAUNKAMID)
60 «Pacuetsl ¢
7 OrmutaueH cyeT 3a JOCTaBKY 7200 nocraBmukamMu | 51 «Pacyetrnbie
MaTepHuasoB u cyeTa»
OIS AUMKAMID)

VY4eTHas CTOMMOCTh MPUOOPETCHHBIX MATEPHAIOB HAa KOHEI] MecsIla paBHA

450 847 py6. (otpakeHa Ha cuete 10 «Marepuanby) dakTuueckas CTOMMOCTh

MaTEepUaIOB BKJIOYAET: YYETHYIO CcTOUMOCTh (450 847 py0.), npeBbllIcHUE

(haKTUYECKOW CTOMMOCTH HaJa y4eTHOH cTomMmocThio (81 153 py0.), cTouMocCTh

noctaBku (7 200 py6.) u croumoctsb Tapsl (9 080 pyo.):
450847 + 81153+ 7200+ 9080 = 548280 py®b.

DTa cymMa IpecTaBiigeM co00i cCyMMy, OTpakeHHYI0 Ha cuetax 10 u 16.




Ta6muma 2 — O60poTHas BEIOMOCTh

Homep 1 HaumeHoBaHue cyeTa O6opoTsl 110 1e0eTy Oboporet mo

KPEIUTY

10 «Marepuaiib» 467 127 9 080

15 «3aroToBiieHHE _H npuoOpeTeHue 532 000 532 000

MaTepUaIbHBIX IIECHHOCTEI

16 «OTK/IOHEHHSI B CTOMMOCTH MaTe€pUaJIbHBIX ’1 153

LICHHOCTEN»

51 «PacueTHble cueTay 539200

60 «Pacuetsl c MOCTaBIIUKAMU u 539200 539200

MOIPSAUYUKAME

Uroro 1 619 480 1 619 480

ITpu onpeneneHnu (HakTUUECKON NMEPBOHAYAIBLHON CTOMMOCTH MaTEpHUAIOB

HCIIOJIB30BAH IMMPUECM CYMMHUPOBAHHNA BCCX COCTABJIAIOINX ATOM CTOMMOCTH.



	Задача

